
 

KARAR 31/(2020-2022) 
 

İl Spor Disiplin Kurulu, 19.04.2022 Salı günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 31. oturum için toplandı.  

 

            1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 12.04.2022 tarih 2290396 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

      06.04.2022 Çarşamba günü 20.00’de Balçova Spor Salonunda oynanan Yelki Spor Kulübü-

Ege Final Spor Kulübü U18 Erkekler Alt Klasman D Grubu 64 müsabakasının dördüncü (4.) 

çeyreğinin bitmesine beş dakika kırk dört saniye kala (05.44) kaldığında ve müsabaka sayıları 

(34-23) gösterdiğinde; EGE FİNAL SPOR KULÜBÜ takımı antrenörü Alper EDİZ (TC No: 

21…………46) ‘’ Maç süresinden çalıyorsunuz hırsızlık yapıyorsunuz İl hakem kurulundayım 

hepinizi cezalandıracağım’’ diyerek takımı sahadan çektiği belirlenmiştir. Hakemlerin sahaya 

davet etmelerine rağmen müsabakaya devam etmedikleri ve sahadan çekildikleri tespit 

edilmiştir. Söz konusu iddialarla İzmir Basketbol İl Temsilciliği tarafından İDARİ TEDBİRLİ 

olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Alper EDİZ ve Ege Final Spor Kulübü yönetiminin 

savunma verdikleri görüldü, dosya incelendi. 

         Antrenör Alper EDİZ’in tekerrüre etki edecek daha önce başka bir cezası 

olmadığından dolayı, Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28-17  Maddeleri uyarınca ONBEŞ  ( 

15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak  İKİ (2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA 

          Ege Final Spor Kulübünün Spor Disiplin Yönetmeliğinin 14/2-25/b maddesi 

uyarınca KINAMA CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 

 

            2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 15.04.2022 tarih 2312864 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

           10.04.2022 Pazar günü 14:00’de İztik Spor Salonunda oynanan Menemen Fikret Gençlik 

ve Spor Kulübü- İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü U12 Kız Üst Klasman 

18 müsabakasının hakem ve gözlemci raporlarının incelenmesi sonucu; MENEMEN FİKRET 

GENÇLİK SPOR KULÜBÜ takımının hakemlerin sahaya davet etmelerine rağmen 

müsabakaya devam etmedikleri ve sahadan çekildikleri tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

İzmir Basketbol İl Temsilciliği tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen  

Menemen Fikret Gençlik ve Spor Kulübünün müsabakada görevli Antrenörü Çağatay BİRSEN 

ve Menemen Gençlik ve Spor Kulübünün savunma verdikleri görüldü. Yardımcı Antrenör 

Şaduman BİRSEN ‘in Savunma vermediği görüldü, dosya incelendi.  

        Antrenör Çağatay BİRSEN’in tekerrüre etki edecek daha önce başka bir cezası 

olmadığından dolayı, Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28-17     Maddeleri uyarınca  ONBEŞ  

( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak   İKİ  (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA 

          Yardımcı Antrenör Şaduman BİRSEN’in tekerrüre etki edecek daha önce başka 

bir cezası olmadığından dolayı, Spor Disiplin Yönetmeliğinin   28-17   Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ    ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 



adedine çevrilip sonuç olarak  İKİ   (2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA 

  Menemen Fikret Gençlik  Spor Kulübünün Disiplin Yönetmeliğinin 14/2-25/b maddesi 

uyarınca KINAMA CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 

 

 

            3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 14.04.2022 tarih 2307908 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

        12.04.2022 Salı günü 20:00’de Karabağlar Spor Salonunda oynanan Ege Champs 

Şampiyon Spor Kulübü – Ege Asist Gençlik ve Spor Kulübü U16 Erkekler Alt Klasman F grubu 

41 müsabakasının hakem ve gözlemci raporlarının incelenmesi sonucu;  müsabakanın 4. 

Çeyreğinin bitmesine altı (6) saniye kala A Takımı Ege Champs Şampiyon Spor Kulübü takımı 

14 forma nolu basketbolcusu Cihan AYSAL(TC No:11………….70) ile B Takımı Ege Asist 

Gençlik Spor Kulübü takımı dört (4) forma nolu basketbolcusu Yiğit ER’in (TC 

No:12…………..18) birbirlerine tokat attıklarından, Aynı esnada;A takımı Ege Champs 

Şampiyon SK takımı beş (5) forma nolu basketbolcusu Bulut KILIÇ (TC No:12…………..86) 

ile B Takımı Ege Asist Gençlik SK takımı on bir (11) forma nolu basketbolcusu Efe DEMİR’in 

(TC No:12………..90) oturma sıralarını terk ederek kavgaya karıştıklarından dolayı 

müsabakadan  DİSKALİFİYE(İHRAÇ) edildikleri anlaşılmıştır. Söz konusu iddialarla İzmir 

Basketbol İl Temsilciliği tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen  

Sporcular Cihan AYSAL,Yiğit ER, Bulut KILIÇ ve Efe DEMİR’in savunma vermedikleri 

görüldü, dosya incelendi. 

          Birbirlerine tokat atan sporcular Cihan AYSAL ve Yiğit ER tekerrüre etki edecek 

daha önce başka bir cezaları olmadığından dolayı Spor Disiplin Yönetmeliğinin  33-2,17    

Maddeleri uyarınca OTUZ   ( 30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak  İKİ   (2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMALARINA 

 

          Oturma sıralarını terk ederek kavgaya karışan sporcular Bulut KILIÇ ve Efe 

DEMİR tekerrüre etki edecek daha önce başka bir cezaları olmadığından dolayı Spor 

Disiplin Yönetmeliğinin 33-3,17 Maddeleri uyarınca ONBEŞ  (15  ) gün müsabakalardan 

men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası 

uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak  BİR   ( 1) 

RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMALARINA 

  

 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 19.04.2022 

 
 


